



PLANINSKO DRUŠTVO KONJICE

vabi v soboto, **20. julija 2024,**

iz Logarske doline na Klemenča jama in Ojstrico

Logarska dolina – Klemenča jama – Krofička - Ojstrica -

Odhod **ob 5. uri** z avtobusne postaje v Konjicah.

Ojstrica, 2350 m, je vzhodni branik v Kamniško-Savinjskih Alpah in tam tudi kraljuje, saj je vidna iz vseh smeri. Njena prisekana piramida nam že od daleč obljublja zanimivo visokogorsko doživetje. Poleg zelo zahtevnega, celodnevne vzpona iz Logarske doline po Kopinškovi poti na sam vrh, bo na voljo še več krajših, manj zahtevnih tur v njeni soseščini nad Logarsko dolino.



Ojstrica in vzhodni greben ter Mala Ojstrica

Zelo zahtevna tura:

Logarska dolina – predor – Klemenča jama – Škrbina - Kopinškova pot – **Ojstrica** – Škarje – Klemenča jama – Logarska dolina; (11 km, vzponi 1700 m, skupno okoli 9 ur deloma zelo zahtevne hoje in plezanja).

Začetni del poti do kočice na Klemenči jami in nadalje do Škrbine je nezahteven, nadaljevanje po grebenu Ojstrice po znameniti Kopinškovi poti pa je zelo zahtevno in je **obvezna uporaba čelade in samovarovalnega kompleta**.

Na Škrbini pot zavije v desno in nas ob prečanju strmih pobočij nad Robanovim kotom pripelje do prvih jeklenic na poti. Ob jeklenici se pot razmeroma strmo vzpne, nato pa ponovno sledi nekoliko manj strmo prečenje. Sledi nekaj lažjega plezanja s pomočjo klinov in nato krajši navpični vzpon po skobah. Pot se nato še naprej precej strmo vzpenja s pomočjo klinov in jeklenic ter nas pripelje do manjše škrbine, kjer zavije v desno. Tu se nato z lažjim plezanjem vzpenjamo proti zahodu in preko nekaj strmih prečenj pridemo na greben, kjer se nam ponovno odpre pogled v Logarsko dolino. Nadaljujemo rahlo v levo po izpostavljenem grebenu, kjer se pot ponovno strmo vzpne ob jeklenici. Pot se nato vzpenja po desni (severni) strani grebena nad prepadnimi stenami. Sledi prečenje dokaj strmega melišča na katerem je v zgodnjem poletju še možno snežišče. V primeru snežišča je obvezna uporaba cepina, saj se melišče konča s prepadom. Pot nato zavije v levo, se vzpne ob jeklenici in nato sledi še nekaj lažjega plezanja proti vrhu.

Čaka nas še zelo zahteven prehod do Škarij, kjer se pot prevesi in spusti proti koči na Klemenči jami in nadalje proti Logarski dolini. Tura je primerna samo za zelo dobro pripravljene in bo izvedena le v primeru zanesljive ugodne vremenske prognoze, sicer bomo izbrali katero od naslednjih, krajših tur. V nahrbtniku naj bo tudi dovolj hrane in pijače;

Zahtevna tura: Razpotje v Logarski dolini – predor – Klemenča jama – Puklovca - **Krofička** (2083 m) in sestop po isti poti (10 km, vzponi 1300 m), skupno 6 do 7 ur hoje. **Obvezna uporaba čelade.**

Lahke poti: Pot po Logarski dolini do slapa Rinka in Orlovega gnezda, do kočice na **Klemenči jami** in sprehodi v okolici... okoli 4 ure hoje.

Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-naslov: marjanca61@gmail.com, ali 041 774 728
Prispevek za avtobusni prevoz je **15 €** za odrasle in **8 €** za mladino.

Odhod avtobusa iz Logarske, od doma PD Celje, najkasneje ob 17:30 uri; Povratek v Konjice do 19. ure.

Vodili bodo vodniki PD Konjice.

Udeleženci morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino za tekoče leto.
Poskrbeti je potrebno za dobre planinske čevlje, zaščito proti soncu, vetru in dežju.
Na poti hrana in pijača iz nahrbtnika oziroma na kočah (Klemenča jama, Logarska dolina!).

